
У ПРИРОДИ НЕМАЄ ПОГАНОЇ ПОГОДИ!

Але як отримати високий, якісний та га-
рантований врожай і не зашкоджувати, а 
підвищувати родючість ґрунту і після висо-
ких врожаїв майже при любій погоді? 

Настав час – знову готуватися сіяти. Так, навес-
ні 2022 року – готуй віз взимку! Хоча ще й у цьо-
му році ще не все втрачено для озимих зернових. 
Можливості та бажання в кожного різні – можна 
ретельно готувати землю, можна сіяти «по «нулю», 
але не факт, у кого врожай виявиться кращим!

Більше непередбачених ситуацій, ніж у на-
шого селянина, навряд чи ще в когось можна 
знайти. Непередбачувана погода – лише один 
з факторів, які йому доведеться враховувати. А 
ще є шкідники та хвороби, та й техніка, яка або 
стара, на яку запчастин не напасешся, або така 
дорога, що її ніяк не окупити. А ще добрива, які 
у великій кількості засолюють ґрунт і приносять 
фітоксикацію рослинам, особливо в посуху або 
при великих перепадах температур, а за не-
достатньої кількості добрив – майже нічого не 
росте. Є ще сотні факторів, які не допоможуть 
досягти бажаних результатів за жодні гроші. Та 
й грошей з кожним роком доводиться витрача-
ти все більше, а вартість вирощеної продукції 
щодо ціни одиниці ПММ або 1 кг NPK стає... 
Втім, всім відомо як воно нині – у всіх випадках 
обігові кошти потрібні все в більшій кількості. І 
розрахунок лише один і у всіх мета одна – на 
кожну витрачену гривню на гектар отримати га-
рантовано хоча б на три гривні збіжжя!

Наше завдання і полягає в тому, щоб показати 
кращі результати на полях, як враховувати пози-
тивний досвід, і не тільки власний, адже вчитися 
краще на кращих результатах і на чужих помилках.

Продовжуючи тему вченого інженера-кон-
структора Фадєєва, ми пропонуємо одразу пе-
рейти до практики працювати по-новому. Озимі 
посіви, починаючи з ранньої весни, необхідно 5-7 
разів підгодувати та захистити розробленими 
нами препаратами АгроБіоКомплексної техноло-
гії, щоб отримати додатковий урожай у 2-3 тон-
ни зерна з гектара зернових або хоча б 5-10 ц/га 
зимуючого гороху з напрацюванням азотфікса-
торами до 100 та більше кг/га д.р. азоту. Але з 

ярими, особливо зернобобовими, та й з кукуру-
дзою, потрібно спочатку, поки є час, ще раз за-
питати себе – яке насіння ми сіятимемо? Сьогод-
ні все покаже і підкаже Ютуб, Гугл. Наприклад, 
для самих невеликих площ посіву, https://www.
youtube.com/watch?v=eMmhKXuDjoA. Зайдіть 
на сторінку https://elevatorist.com/kompanii/346-
zavod-fadeev-agro і познайомтеся з новітніми 
розробками академіка СИЛЬНОГО насіння. 

І сійте справжнє сильне насіння! Добре, якщо 
Ви заробили на власний завод конструкції інже-
нера Фадєєва. Якщо ні – в Україні вже діють де-
сятки таких заводів, які готують для полів насіння, 
а не сміття і не напівгниле, напівхворе, недого-
доване, недозріле або навіть здорове, але різне 
за фракціями насіння. Посівний матеріал пови-
нен мати однакову фракцію. Перед посівом на 
протруювачі Фадєєва за один прохід (не калічачи 
будь-яке насіння, навіть найніжніші бобові) мож-
ливо дати насінню необхідний заряд, щоб вони 
всі могли не тільки зійти, але і дійти до гідного 
фінішу! Можна звернутися за допомогою в насін-
нєве господарство, де є необхідне обладнання, 
та придбати правильно вирощений посівний ма-
теріал, який супроводжується відповідними до-
кументами, що дозволяють отримати матеріаль-
ну допомогу від держави. А можна Ваше власне 
насіння – від зернових до зернобобових та бага-
торічних трав! – наблизити до кондиції сильного, 
пропустивши через решітки та пневмовібросто-
ли Фадєєва, зробивши пошарову інкрустацію на-
сіння випробуваними препаратами. 

Дзвоніть нам за телефонами: (099) 149-77-
77 або (050) 308-04-04, і ми також допоможемо 
супроводити розвиток ваших культур від посіву 
до збирального комбайна з максимально мож-
ливим результатом. Адже запропоновані нами 
препарати АгроБіоКомплекс-технології про-
ти комплексу грибкових, бактеріальних, фіто-
плазмових і навіть вірусних хвороб з поживни-
ми елементами АБК™ більше 120 д.р. за сезон 
поки що не мають аналогів у світовій практиці. 
Фермери деяких країн уже знають про це і все 
більше застосовують наші препарати, не про-
пускаючи за сезон жодної обробки.
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Сьогодні є і вчені, і досвід десятиліть, і все 
більше відповідей – як виростити максимально 
можливий урожай за тих даних, які ми маємо?!

Ми наводили різні приклади для різних мож-
ливостей – у попередніх номерах видання їх 
можна ще раз перед початком сезону спокійно 
перечитати. Але! Але! Читати можна дуже ба-
гато і пробувати щороку все різне і не бачити 
потенціалу. Тому хочемо загострити Вашу увагу 
всього на двох пропозиціях – технологія одна і 
та ж – дати рослині все необхідне в найнеобхід-
ніші, урожайформуючі фази росту та розвитку. 
Ми – це науково-практичний колектив, це різ-
ні препарати та рекомендації, що доповнюють 
один одного, і водночас кожна препаративна 
форма та елемент агротехніки заслуговує на 
увагу в тому чи іншому випадку, і це залежить і 
від погоди, і від насіння, і від техніки, і від люд-
ського фактора. І допоможе у всіх випадках от-
римати більше, втратити менше. І наш досвід 
– десятиліття, а препарати є, що на десятиліття 
випереджають найпередовіше Зарубіжжя.

Але щоб у більшого кола хліборобів був вибір 
– оголосимо ціну питання – 2-3 мінікомплексні 
обробки на кожній культурі – 300-400 грн/га, а 
оптимум – 5-7 обробок підживлення та захи-
сту – до 3,5 тис. грн/га. Вкладення і прибуток – 
взаємозалежні! Мінімальний АБК вже допоможе 
заощадити на пестицидах суму, більшу за наші 
препарати і ще й збільшити прибуток з гектара 
на 5-15% і поліпшити структуру ґрунту та його 
родючість.

Зліва направо на фото 1 і фото 2 – агрофон, 
умови та сорт пшениці, що вирощується, одна-
кові. Різниця – у застосовуваній агротехнології. 
Багато хто скаже – так, там де пшеничка слаб-
ша – опадів не було. Але на полі (фото 3), опадів 
було ще менше, але тут провели три обробки 
препаратами АБК™-технології та прислухалися 
до порад агротехнологів – науковців та практи-
ків, які працюють з нами не один рік. Отримали 
прибавку 2,4 т/га і пшениці, і ячменю. 

На фото 4 – горох, посіяний по пшениці, що 
на фото 3. Його насіння розмножували та адап-
тували до місцевих умов півдня України також 

із препаратами АБК™. І врожаї гороху були від 
35 до 45 ц/га на крайньому Півдні України і без 
поливу. Урізати витрати на окремі необхідні і 
навіть незамінні елементи технології – себе об-
манювати. Підхід до вирощування врожаю має 
бути комплексним.

Навіть в умовах тропіків (фото 5, 28.01.2019) 
манго з АБК™ дасть подвійний урожай у порів-
нянні з місцевою технологією і навіть хімічним 
захистом!

Від Ізмаїла до Білгорода-Дністровського, від 
Миколаєва до Запоріжжя АгроБіоКомплексна 
технологія (АБК™) дозволяє отримувати кра-
щі і гарантовані врожаї за допомогою легкоза-
своюваних екологічних препаратів і необхідних 
елементів агротехніки. Питання кількості і якості 
врожаю залежить і від повноти АБК™ – кількості 
застосованих препаратів і кількості своєчасних 
обробок та елементів агротехнології, і від по-
єднання препаратів АБК™ із захисною дією і з 
хімічними пестицидами. 

 Чи ви, шановний читачу, застосовували де-
структор-гуміфікатор по попереднику, чи сія-
ли насіння, каліброване на устаткуванні заводу 
Фадєєва, і якого сорту, чи інокулювали, інкру-
стували його, чи вносили бактеріальні, рідкі 
стартові добрива, ЗЗР NPK на насіннєве ложе? 
Тоді ви ще не пізнали АБК™! Адже для створен-
ня умов для збільшення енергії проростання та 
польової схожості насіння та формування кра-
щого та гарантованого врожаю зі старту потріб-
но внести розрахункову кількість добрив, ви-

користовувати листове підживлення та захист 
від шкодочинних організмів, активувати відтік 
асимілянтів, проводити сеникацію чи десикацію 
рослин перед збиранням. Для кожної культури, 
фази її розвитку, конкретного поля з урахуван-
ням агрохімічного аналізу ґрунту та листової 
діагностики потрібні ефективні рекомендації, і 
не від одного виробника, чи препаратів, чи тех-
нічних засобів, чи ще чогось. Потрібен комп-
лексний підхід і робити все вчасно! Необхідний 
практичний досвід. Наш досвід – це надбання і 
практика наших і світових вчених за 19-21 сто-
ліття! Це – препарати, техніка, насіння, ґрунт.
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І так, і не зовсім так: краще знати і результат, 
і отримати його як?!

Наприклад, соняшник – 38 ц/га в умовах за-
сухи по No-Till, 50-52 ц/га – по традиційній сис-
темі землеробства, 57-60 ц/га в Полтавській, 
Вінницькій областях – це не просто результат, 
це командний результат науковців і практиків, 
це комплексний підхід і це не просто АБиКа – 
це АгроБіоКомплексна технологія вирощування 
високоякісних врожаїв. 52% – це олійність, по-
казник якості. А кукурудза – до 178 ц/га.

З АБК ріпак більш привабливий і продовжує 
життя бджолам

09.08.2019. Соняшник гібрид Піонер з АБК  
4 рази – 6 т з га

Соняшник 52,4 ц/га Автор АБК™ Притуляк В.
Більше за тел.:

067-404-63-99; 050-318-80-16;
097-386-08-50; 097-900-00-65

agrovio.com.ua/ – Україна,
www.fadeevagro.sg/ – Азія
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